

Москва, улица Маши Порываевой 7

Телефон: : +36 1 727 8888 Факс: : +7 (499) 975-20-70 E-mail: mail@iibbank.com

МИБ выделит средства на природоохранные инициативы в Монголии

31 октября 2018

Всемерно содействуя внедрению принципов устойчивого развития и способствуя защите окружающей среды на территории стран - акционеров, Международный инвестиционный банк (МИБ) объявил о предоставлении очередного гранта для реализации природоохранного проекта. Финансирование в размере 100 миллионов тугриков будет выделено Академии наук Монголии для проведения работ по изучению и восстановлению водно-болотных угодий верховий реки Туула Гол, протекающей в столичном регионе страны, в том числе, через г. Улан-Батор.

Цель проекта – изучить актуальное состояние болотных угодий, био - и экосистем, выявить основные причины деградации болот и оценить риски углубления негативных для экосистемы процессов. Затем предполагается сформировать и реализовать научно обоснованный план по восстановлению болотных угодий с целью предотвращения пожаров, уменьшения выбросов парниковых газов, сохранения водных ресурсов и биологического разнообразия, а также создания условий для рационального использования данных территорий.

31 октября 2018 года в Штаб - квартире Международного инвестиционного банка состоялась торжественная церемония передачи символического чека представителям монгольской стороны. Для участия в мероприятии в российскую столицу прибыла представительная делегация монгольских ученых: Президент Академии наук страны, академик Дугэрийн Рэгдэлом и академик Чултэмийн Дугаржав, координатор проекта из Института центральной и экспериментальной биологии.

«Я с особым удовлетворением отмечу, что это не первый наш водоохранный проект. В 2017 - 18 годах МИБ уже выделил свыше 100 000 евро на аналогичные цели, поддержав инициативу «Восстановление торфяных болот в России» международной природоохранной организации Wetlands International», - подчеркнул в ходе встречи **Председатель Правления МИБ Николай Косов**, - «уверен, инициатива Академии наук будет иметь столь же полезные практические результаты для прекрасной Монголии и ее народа».

«Грант МИБ для Академии наук Монголии станет хорошим началом нашей работы по изучению болот в рамках принятой в 2017 г. государственной программы по их сохранению. Мы рады, что Банк помогает решать очень важную для экологии нашей страны задачу восстановления болотных экосистем, способствует внедрению самых современных технологий и подходов к природосбережению», - подчеркнул Президент Академии наук господин Дүгэрийн Рэгдэл.

Мандат МИБ как международного финансового института предполагает, что

деятельность Банка по всем направлениям призвана способствовать достижению целей устойчивого развития, определенных ООН, в частности содействовать борьбе с изменениями климата, сохранению и рациональному использованию водных ресурсов, защите экосистем суши.

С 2015 года в Банке действует «Руководство по оценке воздействия финансируемых проектов на окружающую среду и общество», а, начиная с 2016 года, МИБ на регулярной основе предоставляет гранты на экологические программы в странах-членах, включая благотворительные взносы Всемирному фонду дикой природы (WWF) для защиты диких животных в Монголии и Вьетнаме, а также финансирование разработки инструмента Water Risk Filter – флагманского онлайн продукта WWF в области водного мониторинга.